

Előterjesztés a tagdíjemeléshez

Már több mint 10 éve nem változott a Könyvtárostánárok Egyesületének tagdíja, azon kívül viszont minden:

infláció, fizetésemelés, pályázati lehetőségek beszűkülése, postai díjak és egyéb szolgáltatási díjak emelkedése, utazási költségek...

1. Mint a pü. beszámolóból is látható, a tagdíjak 20 %-át (nyugdíjasok esetében 25%-át) az MKE részére fizetjük be. Ha még kártyát is újonnan igényelünk, az + 500 Ft. Az MKE-től ezért csak a plasztikkártyát kapjuk, ami különféle kedvezményekre jogosít. (Az MKE-től egyéb – szakmai – támogatást nem kapunk.) Tavaly az MKE likviditási gondokkal küzdött, ezért a közgyűlésük megszavazott egyszeri extra befizetést, ránk 86.500 Ft jutott.

2. Másik jelentős tétel a postaköltség. A díjtételek évről-évre emelkednek. A kártyát/matricát csak ajánlott küldeményként küldjük. Vannak tagjaink, akik előre kérik a számlát, amit szintén ajánlva postázunk. A tagkártya/matrica másik ajánlott levélben megy. Egy évben kétszer postázzuk a Hírlevelet, bár már többen vannak azok, akik csak elektronikusan tartanak rá igényt. Ha mindezt összeszámoljátok, akkor látható, hogy a tagdíj fele már el is fogyott. A nyugdíjas befizetés nem is fedezi ezeket a kiadásokat.

3. Sajnos az évek során egyre kevesebb pályázati lehetőség van, illetve a benyújtott pályázatunkkal is várólistára kerülünk a nagy érdeklődés miatt. Ezért nem tudtunk már legutóbb nyári akadémiát tartani.

4. A kiadásaink: könyvelés, telefonköltség (3-400 Ft havonta), posta és MKE befizetések, egyesületi tagságok: Nemzetközi könyvtárostánárok, HUNRA..., honlap, utazási költségek, pályázati díjak, előadói díjak...

Nagyon megfontoltan költekezünk, de a tagdíjemelés már elkerülhetetlen, ha továbbra is tartani akarjuk a színvonalat.

A KTE elnöksége nevében tagdíjemelést terjesztek a közgyűlés elé. Amennyiben a tagság megszavazza, úgy 2015. január 1-től az éves tagdíj aktív dolgozóknak 6000 Ft, a nyugdíjasoknak, GYES-en lévőknek és nappali tagozatos hallgatóknak pedig 3000 Ft lesz.

Budapest, 2014. november 6.

Donkó Erika a KTE gazdasági felelőse